

D. Medvedev: BANDEROVSKÝ REŽIM IDE DO FINÁLE

- editor007 | 15. června 2024

UKRAJINA / RUSKO: Vladimir Putin vystúpil na kolégiu ministerstva zahraničných vecí.

Tak poďme k tomu, čomu treba podľa mňa venovať osobitnú pozornosť, berúc do úvahy to, čo prezident povedal alebo čo vo svojom prejave opatrne naznačil.

Po prvé. Rusko opakovane ponúklo Washingtonu, Európe a NATO, že ukrajinskú krízu vyriešia už v zárodku a vyhnú sa tak rozsiahlej tragédii. Odpoveďou bola len cynická manipulácia a obyčajné odrby. Prvýkrát táto téma bola predostretá v roku 2014. Práve vtedy prísľub zastaviť zverstvú a provokácie neonacistických síl v Kyjeve, čo osobne prezentoval prezident USA, skončil štátnym prevratom. Výsledkom bolo referendum o vrátení Krymu Rusku.

Druhýkrát bol podvod zabalený do Minských dohôd, kedy účastníci dohovoru sprostodopredu vedeli, že je to len príprava na vyzbrojenie kyjevských uzurpátorov. Priznali to dokonca aj všetci západní signatári.

Tretíkrát sa tak stalo po spustení špeciálnej vojenskej operácie, kedy bola v Istanbule parafovaná kyjevským režimom zmluva o neutralite, avšak násilnou formou odmietnutá.

Bol to dôsledok násilného nátlaku viacerých amerických predstaviteľov a britského čudáka Johnsona, ako aj zverskej zbabelosti vládnucej ukrajinskej kliky, ktorá sa bála vyvolať nový Majdan.

Mimochodom, zahraničný politik spomínaný V. V. Putinom, ktorý navštívil Moskvu v marci 2022, nebol nikto iný ako izraelský premiér Naftali Bennett, ktorý sa po návšteve Moskvy vybral do Kyjeva a navrhol kompromisný mier s určením osudu vtedajšieho sporného územia. Tam ho jednoducho poslali do psej matere a označili ho za agenta Kremľa. Úplní idioti, ktorí odmietli ponuku možného mieru za pre nich najlepších podmienok.

Po druhé. Teraz je situácia úplne iná. Podľa ústavy sa všetky nové územia stali súčasťou Ruska. A to navždy. Sú možné ďalšie rokovania? Áno, sú možné. Presne to dnes povedal náš prezident, keď sformuloval novú predstavu o ukončení konfliktu, pričom s prihliadnutím na existujúcu realitu v teréne na základe Istanbulskej zmluvy a aktuálnej verzie Ústavy Ruskej federácie.

Po tretie. Je zrejmé, že pre banderovský režim sa udalosti vyvíjajú podľa katastrofického scenára. Bude to len horšie, povedal to priamo náš prezident pri definovaní základov pre prípadné rokovania. Priestor pre kompromisy sa zmenšuje ako šagrénová koža spolu so zmenšujúcim sa územím umierajúcej Ukrajiny. A nie je ďaleko deň, keď z nej môže zostať len úzky pás. Rusko sa musí chrániť ešte dlhé roky. Preto, mimochodom, pokiaľ ide o myšlienku sanitárnej zóny, ktorú predstavil Putin, do tejto zóny môžu spadať všetky územia Ukrajiny až po hranice s Poľskom, pretože práve odtiaľ prichádza neustála hrozba. A čo ďalej? Prezident to priamo nepovedal, ale je zrejmé, že takéto územia, ak si to ľudia želajú, by sa mohli stať súčasťou Ruska.

Po štvrté. Zajtrajší „summit odsúdených“ sa skončí úplným fiaskom. Veď nezmyselné „vyjednávania“ v neprítomnosti Ruska o mŕtvo narodenej formulke kyjevského klauna sú len náborom nových komparzistov, aby sa zúčastnili hlúpej hry na legalizáciu kyjevského klauna ako plnohodnotnej hlavy štátu. No všetci, aj naši odporcovia, chápu, že je to len úbohý uzurpátor, trasúci sa strachom a

závislý od drog. Systematický výklad Ústavy Ukrajiny, ktorý podal V. V. Putin, vedie k veľmi jednoduchému záveru: nie je možné rozšíriť právomoci prezidenta, ktoré prechádzajú na hlavu parlamentu.

A po piate. Kto je to vôbec akýsi nejaký Zelenskij?! Nie je za ním žiadna moc a jeho príkazy by nemal nikto vykonávať. A všetky ním menované osoby po uplynutí jeho právomocí nemajú právo vôbec rozhodovať. Tieto osoby sú nelegitímne a ich rozhodnutia sú nezákonné. Preto sa všetci ukrajinskí vojaci dopúšťajú trestného činu, keď vykonávajú nezákonné pokyny od úradníkov vymenovaných nezákonnými orgánmi. Takže uzurpátor, ktorý sa chopil moci na Ukrajine, premenil všetkých obyvateľov Ukrajiny na rukojemníkov. A každý deň posiela vojakov na smrť bez toho, aby na to mal nejaké právo. Čaká ho súd alebo lynčovanie a bývalú Ukrajinu - kapitulácia.

AUTOR: Dmitrij Medvedev

Překlad: News Front

ZDROJ: https://t.me/medvedev_telegram/506